

**Sinteza dezbaterilor ședinței extraordinare, a  
Consiliului Județean Neamț din 12 ianuarie 2021, ora 12:00,  
întocmită în baza prevederilor art. 138 alin. (13) din Ordonanța de  
Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ**

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul președinte Ionel Arsene. La ședință participă de drept secretarul general al județului, precum și șefii serviciilor de specialitate din cadrul Consiliului Județean.

Domnul Ionel Arsene - Bună ziua! Permiteți-mi să declar deschise lucrările ședinței extraordinare, a Consiliului Județean Neamț pentru care ați fost convocați în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ.

La ședință nu absentează niciun consilier județean.

Constatând că la această ședință sunt prezenți 34 consilieri județeni din totalul de 34 consilieri în funcție, la care se adaugă președintele Consiliului Județean, declar ședința ca fiind legal constituită.

Prezența s-a făcut de către secretarul general al județului.

Ordinea de zi propusă pentru această ședință este cea comunicată dumneavoastră, astfel încât nu o să-i mai dau citire.

Întrucât primul punct al ordinii de zi, și anume depunerea jurământului de către consilierii supleanți ale căror mandate au fost validate, a făcut obiectul ședinței extraordinare din data de 8 ianuarie 2021, supun la vot ordinea de zi care conține doar proiectul de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Neamț.

Fac precizarea că proiectul de hotărâre înscris în ordinea de zi îndeplinește condițiile prevăzute de art.136 alin.(8) din Codul administrativ, în sensul că este însoțit de raportul direcției de specialitate și avizul comisiei de specialitate.

Supun la vot proiectul ordinii de zi:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 35 voturi “pentru”, ordinea de zi a fost aprobată.

Înainte de a trece la primul punct, secretarul general al județului dorește să facă o precizare.

Doamna Daniela Soroceanu - În conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, dacă aveți un interes

personal în problemele supuse dezbaterii și votului de astăzi, aveți obligația să anunțați la începutul ședinței. Hotărârile adoptate cu nerespectarea acestor dispoziții legale sunt nule de drept.

Nu s-a anunțat nimeni, domnule președinte.

Domnul Ionel Arsene – Mulțumesc.

### **I. Proiect de hotărâre privind alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Neamț.**

Domnul Ionel Arsene - Rog comisia juridică să prezinte raportul de avizare la acest proiect.

Domnul Adrian Bourceanu – comisia juridică – aviz favorabil.

Domnul Ionel Arsene - Mulțumesc. Pentru acest proiect, vă propun următoarea procedură:

- Conform prevederilor legale în vigoare, vicepreședinții consiliului județean se aleg prin vot secret, cu majoritate absolută.
- La deliberarea și adoptarea acestor hotărâri, participă și votează și consilierul județean care candidează la funcția de vicepreședinte.
- Pe buletinele de vot se vor înscrie toate propunerile nominale pentru cei doi vicepreședinți.
- Votul se exprimă prin folosirea cuvântului "DA" sau „NU”, în funcție de opțiunea dumneavoastră, în dreptul numelui fiecărui candidat. Astfel, obligatoriu se va aplica "DA" pentru fiecare candidat pe care consilierul dorește să îl aleagă și, respectiv, se va aplica "NU" pentru fiecare candidat pe care consilierul nu dorește să îl aleagă.
- Pentru ca buletinul de vot să fie valabil, se vor exprima maxim două opțiuni „DA”.
- Nu se iau în calcul buletinele de vot pe care sunt exprimate mai mult de două opțiuni „DA”, cele pe care nu a fost exprimată nicio opțiune, cele pe care au fost folosite ambele cuvinte în dreptul aceluiași candidat, precum și cele pe care se constată semne distinctive.
- Secretarul general al județului va chema consilierii județeni, în ordine alfabetică, iar aceștia se vor prezenta, pe rând, la cabina de vot. După primirea buletinului de vot vor intra în cabina de vot, își vor exprima opțiunile, vor împături buletinul de vot iar, la ieșire, vor introduce buletinul de vot în urnă.

Supun la vot propunerea cu privire la modalitatea de vot.

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Domnule președinte, am și eu o propunere referitoare la procedura de vot, propunere pe care am și transmis-o pe grupul consilierilor județeni.

Doamna Daniela Soroceanu - Domnul consilier dorește așa: "DA " să se scrie în paranteză pentru, "NU" împotriva, "DA" pentru, "NU" împotriva, ș.a.m.d.

Domnul Ionel Arsene – Nu, avem ștampile cu "DA" și „NU”, așa cum scrie și în Codul Administrativ și așa folosim. Propuneți amendamentul.

Doamna Daniela Soroceanu – Dar nu este nevoie pentru că în lege domnule președinte...

Domnul Florin-Adrian Hopșa – (neinteligibil) procedura de vot.

Doamna Daniela Soroceanu – Procedura de vot, domnule consilier este prevăzută de Codul Administrativ, se folosesc doar cuvintele "DA" sau "NU".

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Procedura de vot pe care o propun, am solicitat un punct de vedere de la Prefectură și Instituția Prefectului mi-a răspuns și a zis că...

Domnul Ionel Arsene – Domnule Hopșa, aici, procedura de vot o organizează Consiliul Județean. Prefectura se ocupă...

Doamna Daniela Soroceanu – Domnule consilier, haideți să veniți, să vedeți, că este ceea ce spuneți dumneavoastră. Vă rog frumos!

Domnul Florin-Adrian Hopșa - Vreau să mai fie trecute câteva proceduri.

Domnul Ionel Arsene - Orice mențiune care va fi trecută pe buletinul de vot scris înseamnă că se identifică votantul și nu e vot secret.

Domnul Florin-Adrian Hopșa - Dumneavoastră supuneți procedura dumneavoastră, noi supunem procedura noastră.

Domnul Ionel Arsene – Propuneți amendamentul.

Domnul Florin-Adrian Hopșa – Deci, propunerea de procedură: buletinele de vot vor fi tipărite în prezența membrilor comisiei de numărare a voturilor. După tipărire, toate buletinele de vot vor fi semnate de către un reprezentant al comisiei de numărare, ales de membrii comisiei. Exercițarea votului secret cu buletinul de vot se face individual în cabina de vot amplasată în sala de ședințe. Secretarul general al județului, de la prezidiu, va da citire numele și prenumele fiecărui membru al Consiliului Județean în ordinea alfabetică. Un membru al comisiei de numărare vă înmâna câte un buletin de vot fiecărui membru al Consiliului Județean prezent. Pentru a evita introducerea în urna de vot a unor obiecte sau în afara buletinelor de vot, urna de vot va fi amplasată pe masa comisiei de numărare a voturilor. Exprimarea votului pentru alegerea vicepreședinților Consiliului Județean se face prin înscrierea literei "X" în interiorul casetei care conține sintagma DA "pentru" din lista candidaților pe care dorește să îi aleagă, conform opțiunii de vot, lăsând necompletate celelalte casete în dreptul celorlalți candidați. Am pus și un model de buletin de vot și la sfârșit este făcută următoarea mențiune: votul e valabil exprimat dacă are bifate înscrise cel puțin două opțiuni DA "pentru".

Domnul Ionel Arsene – Ceea ce spuneți dumneavoastră(...)

Domnul Florin Adrian Hopșa – Cel mult, scuzați.

Domnul Ionel Arsene – Nu e conform Codului Administrativ, dar eu o să supun la vot amendamentul dumneavoastră.

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 15 voturi “pentru” (Acatrinei Dumitru, Apopei Marius-Vasile, Apostol Maria, Ardeleanu Silviu-Bogdan, Beloiu Mircea, Bontaș Corneliu-Grigore, Buhușanu Bogdan, Hopșa Florin-Adrian, Isciuc Mihaela-Elena, Ivanov Neculai, Meraru Ioan, Nechita Marius-Mihai, Stavarache Valentin-Constantin, Vasiliu - Macovei Daniel, Zaharia Florin) și 20 voturi ”împotrivă” (Arsene Ionel, Agăleanu Lucian-Corneliu, Antochi Alin-Lucian-Emanuel, Asaftei Ion, Bourceanu Adrian, Dulamă Laurențiu-Cristinel, Gorghiu Mircia, Munteanu Aurel, Nistor Olga, Păduraru Răducu-Adrian, Pușcașu Neculai, Radu Tudorel, Smeria Vlăduț-Viorel, Vacariu Sorin-Vasile, Cazan Sorin Dumitru, Chitic Dragoș Victor, Hîrțan Gheorghe, Chiței Cătălin, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Vornicu Florin), amendamentul nu a fost aprobat.

Supun la vot propunerea cu privire la modalitatea de vot:

Cine este „pentru”?

Cine este „împotrivă”?

Se abține cineva?

Cu 20 voturi “pentru” (Arsene Ionel, Agăleanu Lucian-Corneliu, Antochi Alin Lucian-Emanuel, Asaftei Ion, Bourceanu Adrian, Dulamă Laurențiu-Cristinel, Gorghiu Mircia, Munteanu Aurel, Nistor Olga, Păduraru Răducu-Adrian, Pușcașu Neculai, Radu Tudorel, Smeria Vlăduț-Viorel, Vacariu Sorin-Vasile, Cazan Sorin Dumitru, Chitic Dragoș Victor, Hîrțan Gheorghe, Chiței Cătălin, Ciubotaru Mădălina-Veronica, Vornicu Florin) și 15 voturi ”împotrivă” (Acatrinei Dumitru, Apopei Marius-Vasile, Apostol Maria, Ardeleanu Silviu-Bogdan, Beloiu Mircea, Bontaș Corneliu-Grigore, Buhușanu Bogdan, Hopșa Florin-Adrian, Isciuc Mihaela-Elena, Ivanov Neculai, Meraru Ioan, Nechita Marius-Mihai, Stavarache Valentin-Constantin, Vasiliu-Macovei Daniel, Zaharia Florin) propunerea a fost aprobată.

Vă invit să faceți propuneri spre a fi înscrise pe buletinele de vot.

Domnul Ionel Arsene - Din partea Alianței pentru Modernizarea Neamțului din care fac parte PSD, ALDE și PPU-SL împreună cu Partidul PRO ROMÂNIA și PMP, propunerile sunt următoarele pentru funcția de vicepreședinți a acestei noi majorități: domnul Ion Asaftei și domnul Dragoș Victor Chitic.

Faceți propunerile, vă rog!

Doamna Mihaela Elena Isciuc - Din partea grupului PNL, domnul Florin Adrian Hopșa.

Domnul Ioan Meraru – Domnul Florin Zaharia din partea USR.

Domnul Ionel Arsene – Deci, sunt 4 propuneri. Buletinele se completează, se multiplică, se înmânează comisiei de numărare a voturilor.

Invit secretarul general al județului să procedeze la apelul nominal.

Doamna Daniela Soroceanu – Acum se completează buletinul de vot.

Domnul Ionel Arsene – Faceți buletinele de vot, după care trecem la apelul nominal.

Doamna Daniela Soroceanu – Așa arată buletinele de vot (arătând modelul).

Domnul Florin Adrian Hopșa – (neinteligibil)

Domnul Valentin Constantin Stavarache - (neinteligibil)

Doamna Daniela Soroceanu – Dar nu facem...E scrisul colegei noastre și atâta tot.

Vreți careva dintre dumneavoastră să-l scrie. Nicio problemă!

Domnul Valentin Constantin Stavarache – (neinteligibil) nu pot fi tehnoredactate?

Domnul Florin Adrian Hopșa – (neinteligibil)

Doamna Daniela Soroceanu – Vreți tehnoredactate?

(Consilierii județeni au fost de acord)

Doamna Daniela Soroceanu – Nicio problemă, le tehnoredactăm.

Domnul Ionel Arsene – Tehnoredactați un exemplar și listați-l imediat.

Doamna Daniela Soroceanu – Da, da. Dar venim cu un model ca să-l vadă, și apoi îl multiplicăm. Deci, facem o pauză.

(pauză)

*(Doamna Daniela Soroceanu prezintă consilierilor județeni buletinul de vot tehnoredactat)*

Doamna Daniela Soroceanu – Vă mai repet: buletinul de vot va avea 4 nume. În dreptul fiecăruia trebuie să scrieți obligatoriu DA sau NU. Deci nu veți scrie un DA sau doi de DA și nu veți scrie NU. Trebuie obligatoriu și sintagma DA și sintagma NU, pentru a fi valid acel buletin de vot. Dacă doriți să alegeți o un singur vicepreședinte aplicați ștampila numai cu DA în dreptul aceluiași nume dar obligatoriu la ceilalți trebuie NU pentru că este și noțiunea de balotaj, de aceea se pot accepta numai aceste variante.

(pauză)

Doamna Daniela Soroceanu – Comisia de numărare a voturilor ar fi util să verifice că sunt 35 de buletine de vot.

Domnul Valentin Constantin Stavarache – Un specimen de buletin de vot?

Doamna Daniela Soroceanu – Nu mai putem, lăsăm așa, nu mai facem specimen pentru că să nu mai fie discuții. NU la NU și DA la DA.

Domnul Valentin Constantin Stavarache – Dacă se pune ștampila un pic mai sus?

Doamna Daniela Soroceanu – Nu contează, să fie în dreptul (neinteligibil).

Rugămintea mea este, ca tot cineva din comisia de numărare a voturilor să vină vadă urna.

Domnul Ionel Arsene – Chemați-l pe domnul Meraru să se alăture membrilor comisiei de numărare.

Doamna Daniela Soroceanu – Domnul Meraru Ioan și doamna Ciubotaru Mădălina Veronica mai sunt în comisia de numărare a voturilor.

Domnul Florin Zaharia – Grupul USR se retrage.

Domnul Ionel Arsene – Și PNL-ul se retrage?  
(Consilierii PNL, cu excepția domnului Stavarache Valentin-Constantin, USR PLUS, cu excepția domnului Meraru Ioan, PPU-SL au părăsit sala de ședințe).

*Reluarea lucrărilor ședinței.*

Domnul Ionel Arsene – Invit secretarul general al județului să procedeze la apelul nominal pentru prezență.

Doamna Daniela Soroceanu, face apelul nominal:

- Ionel Arsene – ”prezent”;
- Agăleanu Lucian-Corneliu – ”prezent”;
- Antochi Alin-Lucian-Emanuel – ”prezent”;
- Asaftei Ion – ”prezent”;
- Bourceanu Adrian – ”prezent”;
- Cazan Sorin-Dumitru – ”prezent”;
- Chitic Dragoș Victor – ”prezent”;
- Chiței Cătălin – ”prezent”;
- Ciubotariu Mădălina-Veronica – ”prezent”;
- Gorghiu Mircea - ”prezent”;
- Hîrțan Gheorghe – ”prezent”;
- Meraru Ioan – ”prezent”;
- Munteanu Aurel – ”prezent”;
- Nistor Olga – ”prezent”;
- Păduraru Răducu-Adrian – ”prezent”;
- Pușcașu Neculai – ”prezent”;
- Radu Tudorel – ”prezent”;
- Smeria Vlăduț-Viorel – ”prezent”;
- Stavarache Valentin-Constantin – ”prezent”;
- Vornicu Florin – ”prezent”.

Doamna Danila Soroceanu – Putem continua ședința, sunt prezenți 20.

Vă rog, membrii comisiei de numărare a voturilor să vadă urna și să o sigileze. Aveți 35 de buletine de vot, înseamnă că 20 de buletine vor fi utilizate, restul le dați deoparte.

Domnul Valentin-Constantin Stavarache - Nu votez.

Domnul Ioan Meraru – Nu votez.

Doamna Daniela Soroceanu - Deci, aici avem 18 buletine de vot, domnul Stavarache Valentin-Constantin și domnul Meraru Ioan au spus că nu vor să voteze, chiar dacă sunt în sală.

Domnul Ionel Arsene – Invit secretarul general al județului să procedeze la apelul nominal.

Doamna Daniela Soroceanu, face apelul nominal al consilierilor județeni, care își exercită votul în cabina de vot:

- Ionel Arsene;
- Agăleanu Lucian-Corneliu;
- Antochi Alin-Lucian-Emanuel;
- Asaftei Ion;
- Bourceanu Adrian;
- Cazan Sorin-Dumitru;
- Chitic Dragoș Victor;

Domnul Chiței Cătălin – Eu nu vreau să votez.

Doamna Daniela Soroceanu – Dumneavoastră decideți ce vreți să faceți, dar era bine dacă vă anunțați, cum s-au anunțat și domnii consilieri Stavarache Valentin Constantin și Meraru Ioan, de la început.

Domnul Chiței Cătălin- (neinteligibil)

Domnul Stavarache Valentin-Constantin – Anulăm buletinul, care este problema?

Doamna Daniela Soroceanu – Era mai bine dacă se anunța la început. Il anulează dumnealui în cabina de vot.

Domnul Stavarache Valentin-Constantin – (neinteligibil) membrii comisiei.

Doamna Daniela Soroceanu – Nu este așa. Trebuia să fi anunțat cum ați anunțat dumneavoastră și domnul Meraru Ioan, așa era cel mai corect.

Domnul Stavarache Valentin-Constantin – (neinteligibil) nu este nimic imposibil.

Doamna Daniela Soroceanu – Trebuie să intre în cabina de vot.

Doamna Daniela Soroceanu continuă apelul nominal.

- Ciubotariu Mădălina-Veronica;
- Gorghiu Mircea;
- Hîrțan Gheorghe;
- Munteanu Aurel;
- Nistor Olga;
- Păduraru Răducu-Adrian;
- Pușcașu Neculai;
- Radu Tudorel;
- Smeria Vlăduț-Viorel;
- Vornicu Florin.

*(se desfășoară procedura de vot, precum și operațiunea de numărare a voturilor exprimate.)*

Domnul Ionel Arsene – Invit secretarul general al județului să prezinte rezultatul votului exprimat.

Doamna Daniela Soroceanu - Au fost propuși și înscriși pe buletinele de vot pentru alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Neamț conform Procesului verbal nr.715 din 12.01.2021 privind rezultatele votului exprimat pentru alegerea vicepreședinților Consiliului Județean Neamț: domnul Ion Asaftei, domnul Dragoș Victor Chitic, domnul Florin Adrian Hopșa, domnul Florin Zaharia.

După deschiderea urnei și numărarea buletinelor de vot, s-au constatat următoarele: 18 voturi au fost exprimate, 2 consilieri județeni din sală de ședințe nu și-au exprimat votul, 17 voturi sunt valabile, un vot nul.

S-au obținut următoarele rezultate:

- domnul Ion Asaftei - 17 voturi;
- domnul Dragoș Victor Chitic - 17 voturi;
- domnul Florin Adrian Hopșa - 0 voturi;
- domnul Florin Zaharia - 0 voturi.

Nu s-a ales niciun vicepreședinte pentru că trebuiau să aibă minim 18 voturi.

Domnul Ionel Arsene – 18 voturi ”pentru”, da?

Doamna Daniela Soroceanu- Da.

Domnul Ionel Arsene – În regulă. Avem o situație hilară în care consilierii județeni PNL, USR PLUS, au convocat o ședință de Consiliu Județean pentru alegerea vicepreședinților, după care au părăsit sala. Aceasta este responsabilitatea acestor partide pentru votul primit de la cetățeni. Dacă n-ar fi de plâns, ar fi de râs.

Domnul Ioan Meraru - Domnule președinte(...)

Domnul Ionel Arsene – Domnule consilier, acum vorbește președintele Consiliului Județean. O să vorbiți când vă dau cuvântul. Deci(neinteligibil) aceasta este responsabilitatea votului pe care i l-ați dat Partidului Național Liberal și USR-ului. Din păcate nu s-a întrunit numărul de voturi pentru alegerea vicepreședinților, o să convoc o ședință de Consiliu Județean în perioada imediat următoare în care cu siguranță o să alegem 2 vicepreședinți. Nefiind o ședință convocată de președintele Consiliului Județean, n-a fost organizată cum trebuie. Vă promit eu că data viitoare o să avem și voturile necesare și o ședință organizată așa cum trebuie.

## II. Diverse.

Domnul Ionel Arsene - Nemaifiind alte probleme înscrise în ordinea de zi, declar închise lucrările ședinței

PREȘEDINTE,  
Ionel ARSENE

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,  
Daniela SOROCEANU

ÎNTOCMIT,  
Rozalica Coardă